

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2019年10月29日 星期二 农历己亥年十月初二 本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9609期 今日八版



征求意见促整改

市委常委班子“不忘初心、牢记使命”主题教育征求意见座谈会召开

本报讯 按照市委常委会在“不忘初心、牢记使命”主题教育中征求意见建议的工作安排,10月28日,市委常委班子召开“不忘初心、牢记使命”主题教育征求意见座谈会,广泛听取参会代表意见建议,检视问题、寻找差距、整改不足,推进主题教育深入开展。

座谈会上,市盐业总公司、陕西西凤酒股份有限公司、陕西西棉纺织集团有限公司、宝鸡中学、市特殊教育学校、市中心医院、市康复医院等企事业单位的代表分别发言,就中小企业融资、国有资产盘活、优化营商环境、引进培育人才、深化公立医院改革等方面提出意见建议。

会议指出,参会代表对市委常委会班子提出的意见建议实事求是、切中要害,有助于市委常委会班子更好地查找问题、抓好整改,高质量开展好主题教育,推动各项工作落实。市委常委会班子将认真梳理,积极采纳,并将意见建议列入主题教育问题整改清单,明确责任主体,切实抓好整改。各级各相关部门要持续优化服务,深化“放管服”改革,营造良好营商环境,着力解决企事业单位反映强烈的体制机制问题,为高质量发展、加快追赶超越作出积极贡献。

市委常委、副市长王宁岗主持会议。
本报记者 金鑫

中华文明五千年 西凤酒香三千载

得力康牛奶

2019年太极拳公开赛总决赛开幕——

全国太极拳高手宝鸡竞技

本报讯 10月28日上午,全国太极拳健康工程系列活动——2019年太极拳公开赛总决赛在宝鸡体育馆开幕。副省长、宝鸡市委书记徐启方宣布比赛开幕。来自北京、上海、河南、福建、黑龙江、新疆等全国26个省、区、市的冠军代表队667名运动员云集宝鸡参加角逐。

人数超过15万人,已成功举办三届全国太极拳暨传统武术邀请赛和一届全国太极拳公开赛分区赛,再次承办全国性太极拳赛事,将进一步加大武术和太极项目的推广力度,提升宝鸡影响力。

本次比赛为期3天,全部赛程在宝鸡体育馆进行。由金台区举办的太极拳“瑞丰杯”演武大会同期在金台观举行。

市领导惠进才、马秉寅、宋建国,国家体育总局武术运动管理中心相关领导参加开幕式。副市长李瑛主持开幕式。

本报记者 巨侃



开幕式上的群众体育项目表演

前三季度宝鸡外贸增长势头强劲

同比增长百分之三十六点六

本报讯 日前,记者从市商务局获悉,今年1-9月我市外贸进出口总值61.2亿元,较去年同期增长36.6%,进出口总值位居全省第二,增速高于全国、全省平均水平,宝鸡外贸增长势头强劲。

今年以来,外贸形势复杂严峻,稳外贸成为我市商务部门的工作重点之一。为此,我市认真落实中省稳外贸政策法规,结合全市开展的“大调研、送服务、解难题”活动,主动帮助外贸企业解决实际问题。前不久,我市一外贸企业遇到难题,该企业出口韩国的椰子仁用于提取淀粉制作食品,但现阶段该商品被列为动物饲料,造成9%的出口退税差,严重影响企业的出口业务。了解到这一情况后,宝鸡海关主动联系企业负责人,完成税则修改申请等,帮助企业提高出口退税额,让企业轻装上阵。

从全市的外贸数据分析,民营企业已成为支撑外贸经济的“主力军”。为进一步挖掘民企中的外贸潜力,8月下旬,市商务局组织了针对民营外贸企业的项目申报辅导会,给民营外贸企业“吃偏饭”。今年以来,我市与“一带一路”沿线国家的进出口贸易量大幅增加,占全市进出口贸易量的四成多。为进一步扩大“一带一路”沿线市场,我市除了推荐30多种名优产品入驻哈萨克斯坦陕西商品展示展销中心外,还加强与中白工业园的合作对接。在不久前结束的“中国—东盟博览会”上,市商务局推荐我市100多种产品永久入驻陕西祥口跨境电商展示中心,力推宝鸡产品“打进”东盟市场。最近,市商务局积极组织外贸企业参加第二届中国国际进口博览会,让更多企业国际市场寻求合作机会。

本报记者 王玲

本版责编:崔婷婷 美编:朱振涛 校对:刘林忠

用好开放发展机遇 推动宝鸡追赶超越

——“优化环境促招商 聚焦项目抓发展”系列评论之五

本报评论员

紧跟时代潮流,善于寻找和用好机遇,是古今中外上至国家、下到地方及企业实现较快发展必须遵循的规律。驼铃声声,宝鸡在古丝绸路上闻名遐迩,“一带一路”倡议的实施,又使宝鸡成为西行的“桥头堡”,为宝鸡打造“一带一路”上的国际化城市带来新机遇。我们要抢抓、用好这一重大历史机遇,牢牢掌握发展的主动权,奋力开创宝鸡高质量发展的新局面。

时不我待争朝夕,抢抓机遇勇争先。宝鸡是伴随着陇海铁路贯通而兴起的一座城市,新中国成立后,“三线”建设时期的工业布局,为宝鸡发展工业经济打下了雄厚基础。神舟飞船翱

翔太空,“深海蛟龙”海底探秘,空中突击旋翼机在庆祝中华人民共和国成立70周年大会阅兵仪式上精彩亮相,都有“宝鸡造”的贡献;也有曾经风光一时的“宝鸡造”冰箱、洗衣机、“轻骑”在市场大潮中遭受挫败的教训。有些人把原因归结到地域上,认为宝鸡地处西北内陆,缺少机遇,缺乏人才。其实,机遇从未缺失,缺的是抓住机遇的能力和魄力,说穿了是没有危机感和紧迫感,小富即安,在新机遇面前慢半拍,导致错失良机。因此,我们要汲取教训,坚决克服干啥慢半拍的惰性,以时不我待、只争朝夕的危机感和紧迫感,识别机遇、抢抓机遇、用好机遇,使宝鸡勇

立改革开放潮流。开阔视野变思维,紧跟潮流绘蓝图。“一带一路”倡议的实施,给宝鸡带来前所未有的新机遇。当越来越多的“宝鸡造”产品沿着丝绸之路走向世界,当一拨又一拨外国客商走进宝鸡寻求合作时,我们深切感受到,宝鸡与世界越来越接近。但是,机遇只留给有准备的人,墨守成规、安于现状,机遇只会溜走;项目、资金不会主动上门,坐等天上掉馅饼,机遇就会白白丧失。要抓住机遇,观念和视野尤为重要,观念陈旧就不能顺应发展潮流,视野狭窄能利用的机遇就有限。“一带一路”倡议是跨越国界的,相关政策带来的机遇也是大范围的,各级要不断加强学习,开阔视野,以更高的站位、更远的眼光识别机遇,在机遇中找到发展的契机和工作的着力点,有力助推宝鸡“四城”建设。
(下转第二版)



黄叶灿烂 秋景如画

10月27日,艳阳高照,宝鸡植物园内游人如织,许多市民在这里休闲赏秋。七叶树叶已经红透,不时随风飘落。在阳光的照射下,金黄的银杏树叶显得分外耀眼,吸引了众多市民拍照留念。

本报记者 马庆昆 摄

发现宝鸡之美 投稿邮箱 fxbjzm@sina.com



关于开展“开门纳谏解难题”活动的公告

为扎实推进我市“不忘初心、牢记使命”主题教育,把为民服务解难题的要求落到实处,决定从2019年10月17日至11月30日,在全市开展“开门纳谏解难题”活动,广泛征求群众意见建议,着力解决事关群众切身利益的具体问题。市委主题教育领导小组办公室将对受理的问题梳理归类、建立台账,对能够解决的问题督促有关方面整改落实。

受理时间:工作日(周一到周五) 8:30-12:00 14:30-17:30
受理电话:0917-3263543
受理邮箱:bjsbwxcx@163.com

中共宝鸡市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室
2019年10月17日

宝鸡盛世古玩城 招租

陕西省名牌产品 嘉利来漆

中国职业装五十强企业 陕西名牌产品 好工装·巨宁造

游关山草席 住如家酒店·NEO

宇雅 真石漆